
TISKOVÁ ZPRÁVA

DALŠÍ ROZVOJ AREÁLU NA MONÍNCI 
 
Praha 1. srpna 2011 - Sportovně rekreační areál Sportrelax Centrum na Monínci pokračuje ve své 
modernizaci. Právě v těchto dnech byla zahájena rekonstrukce tamního hotelu Montana.

Budova byla ve špatném technickém stavu a také její vybavení již neodpovídalo současným standardům a 
nárokům hostů. Proto přistoupila společnost Monínec s.r.o., která areál vlastní, k celkové rekonstrukci hote-
lu.  
 
„Klíčem k zahájení rekonstrukce bylo získání dotace z Regionálního operačního programu regionu soudrž-
nosti NUTS 2 Střední Čechy,“ říká ředitel areálu a jednatel společnosti Jaroslav Krejčí a dodává: „Dotace 
ve výši necelých 45 miliónů Kč pokryje z celkových nákladů na rekonstrukci (98 miliónů Kč) necelou polovi-
nu, zbytek zafinancujeme z bankovního úvěru a z půjčky od mateřské společnosti Trigema.“  
 
Po rekonstrukci vznikne z objektu hotel tříhvězdičkové úrovně, který bude nabízet  vkusné a pohodlné uby-
tování za příznivé ceny. I po proměně zůstane zachován horský ráz stavby v kombinaci dřeva, kamene a 
skla. Hotel bude  dispozičně upraven, namísto stávajících 40 bude nabízet 82 lůžek, všechny pokoje budou 
vybaveny sociálním zařízením. Zvětší se i kapacita restaurace a přibude zázemí pro relaxaci. Bude se zde 
nacházet malé wellness centrum, kde bude krytý bazén, vířivka a sauna. Toto centrum nebude sloužit pou-
ze hotelovým hostům, ale i široké veřejnosti. 
 
Modernizovaný areál Monínec byl otevřen na konci roku 2008. Jeho součástí je více než kilometr dlouhá ly-
žařská sjezdovka s umělým zasněžovacím systémem a s večerním osvětlením, čtyřsedačková lanovka, sa-
moobslužná restaurace a dvě budovy s apartmány.  
 
V letních měsících slouží areál milovníkům horských kol a nabízí adrenalinové atrakce - lanové centrum, tu-
bing a trampolíny. 
„Rekonstrukcí Montany výrazně stoupnou naše ubytovací kapacity co do množství i kvality. Monínec se tak 
stane největším a nejmodernějším střediskem svého druhu v celých středních Čechách,“ uzavírá Krejčí. 
 
Nový hotel Montana bude uveden do provozu v létě roku 2012.
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